

25 МАР 1950

г. Орел

Газета №

ЗОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ТЕАТРОВ

27 марта во многих странах мира отмечается международный День театра. В нынешнем году он проводится под девизом «Театр как средство взаимного понимания и укрепления мира между народами».

Отмечая этот день, театр им. И. С. Тургенева проводит на своей сцене неделю классики. Зрители побывают на спектаклях «Холостяк» и «Дым» Тургенева, «Старик» Горького, «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого, увидят премьеру классической комедии Бернарда Шоу «Пигмалион» и другие.

Правление Всероссийского театрального общества решило провести в эти дни в Орле зональное совещание московских режиссеров, критиков, а также режиссеров драматических театров Воронежа, Смоленска, Калуги, Тулы, Липецка, Белгорода, Курска и Брянска.

Зональное совещание рассмотрит проблемы, связанные с постановкой пьес классического репертуара на сцене советского периферийного театра.

Конференция продлится три дня—с 28 по 30 марта.

И. СЕРОВ.